FYMNAYIO HNOAEMIOY EXOAIKH XPONIA : 2004- 2005

MAGHMA : MAGHMATIKA Hpepopnvia : 13/06/2005

TAZEH : " TYMNAZIOY Xpovog: 2 dpeg .

OVOPETETOVUIO  eeeecenecnnsanaes Tprpa: ... Ambpog ;...

OAHTIEE: ) Aev EmMTPETETOL 1] ¥PFIOT) VIOACYIGTIKIG PTYOVTS.
) Aev emrpéneton n ypriom Sopbotucon vypon.
¥) N yplpete pdvo pe pehavi pahsé 1 poabpo (to oyfuota pe pohof).

MEPOZX A": Axnd ta 15 Ofpota va anaviioste MONO ta 12. KaBe Béun Bubpoloyeiton ue 5 povides .

.Na kavete 115 apice :
) [— 2}{2J~ (+3){5}=
B (~12x%w?)+(-4x%y )=

V (2x-3w)-(5x-Tw+4)=

2. Aivovron o mohvdvoua (A = 2;{2 -7%+5 , B= 5}:2 -3 +2 xkaw [ =x-2.Nuappeite:

@) A-B =
By I-A=

3. No oopminpioets ta Kevd GOTE va 1000y 0L 1lo0TNTES ©

0) (oot 4) (= )= —
B (2%-.. ]2= e peEpm e
N (3y+...... T + 120 + .........

4. Na. Ppeite ta avartiypato :

@) (x+3)=
B (Bx-2)-(3x+2)=

n (2x-1F =



5 . No avaldeste TAfpos 68 YIVOUEVO TopayOVTmY T TOANMVDLL ©
a) 6x°-4x-=
B) 4x*-9=
7 X*-3-10=

6 . Na kavete Tig Tpatelg :

X2-X-6  xX+2 _
x2—1 '3}(+3

7. No. Mhoete to ohotnu

2% -3y =1
¥+20p =4

8.Na kavere nig mpageig :

3 2

X-1 X+2

9. I oneg Twéc Tov o kot f 1o mo Kato chatnua eivan adpoto .

ay+5p =23
BX+(B+1)p=9



10. No. Ppedei 1) s2iomon g svbeiog mov mepva and o onpeio A (3, —2) ku eival TaPAAANAN pE TNV
gobeic Y=2x - 5.

11. Zto dumhavd oyfue A eivar to A AeSopéva | Znrolueva
wico e BT . Ot BE ko I'Z

givan kdbeteg mivo am AZ .

B r
Na deiéere 6m1 BE=TZ. B _—

12, Nu yiver n Swipeor :
2y _9y® +14x-15 | X-3

13. Na Adoete Tig eE10MOELS

a) x°-3x=0 By x2-5x-6=0



14, Aivetar mapuiinioypoppo ABI'A . Tlpoexteivoups ™ AT mpogto I' xatd tunue TE=TA.
Na deilete dm 1o erpanisvpo ABED civen mapadinioypappo .

15 . Nu xivers Tig mpiteic :

[1_1);1{2—“12_
TR XE_LIJ,E

MEPOL B’ : Ano ta 6 Ofuate va anaviioete MONO ta 4. KOs Oéua Pabpotoyeiton pe 10 povidec .

I.Na xavete nig mpaZeis kar petd va Ppeite ™y apiBpntuc) ti yie x = — 1

o(x)=(2x-3)* -5(x-2)-(x+2)+3x(1-2x)



2. et pippuo vadpyouy Opvibes . kovvEl o ko éviag axhiog . Av ok o Lo pali Eyovy 60 oo ko
o1 6pwvifleg efvan 4 Arydrepeg and 1o Smhdoo v kovvehoy , va Ppeite mocsg sivan o1 Opwibes xo
TOHoH T KouvE L .

3. Na yivouv owmpaée :

g2
X _
i) K_E_
X
1 2a
ﬁ+1_a2
p -
1+

4 . Nu dioete v eElomnon :

¥+1 g X-2  4x-7 .
X+2  X-8 x2-x-8




5.a) H evbein w= ( a—3 )+ p sivar mapaddnin pe v subeion y= 2y + 5
Ko mEpva umd o onpeio A (3, -1 ). Na Ppeite to o won i

B) Ao to mo kGto opfijue va Ppeite Ty Khiom kaw v eicman g svbeiag
il

-
| E——
2 ...--/ :
1 |
FE— ......:P"'. R | S— — -—-l—-—}
]4/&-'-2-10121545 X
e =1,
2
"

6. Atvetan Toydv tpivavoe ABT . Znig mhevpéc Al ko BIY moipvovpe  tpnpote FA xw T'E aviiotoyu
wote TA=TE . Av Z sivau toyaio onusio mg dyotépov I'H |, va oeigete om ¢
a) ZA=Z7ZE
B) to emusio Z andyel ico and Tig mhevpés AN k. BIT .

Ol EIEHTHTEZ 0O IYNTONIETHZ
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